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Macsek és Pribicsevics ma érkeznek Beogradba
Sztanojevics Aca tegnap volt kihallgatáson és a horvát kérdés sürgős rendezését

ajánlotta horvát politikusok meghallgatasával
Beogradból jelentik: Az egész politi­

kai élet főíigyclmc tegnap Zagreb leié for­
dult. A királyi kihallgatások megkezdése 
alkalmával ugyanis nyilvánvaló volt, hogy 
Őfelsége dr. Macsek Vlatkot és Pribicsevics 
Szvetozárt is meg fogja hallgatni. A pa­
rasztdemokrata koalíció vezetői ugyanis 
kormány lemondása után úgy nyilatkoztak, 
hogy a Beogradba való meghívásnak eleget 
tesznek, annál inkább, mivel ők már régeb­
ben is azt követelték, hogy a Korona ren­
dezze a válságot.

Mecsek és Pribicsevics Beogradba 
utaznak

Zagrebből jelentik: A parasztdemokrata 
koalíció végrehajtó bizottságát tegnap dél­
előttre hívták össze, hogy ezen határozzák 
el, milyen utasítások alapján járjanak el 
a Beogradba meghívandó dr. Macsek Vlalko 
és Pribicsevics Szvetozár. Az ülést délelőtt 
11 órára hívták össze a horvát szabor épü­
letébe. A végrehajtó bizottság horvát pa­
rasztpárti tagjai: dr. Macsek Vlatko, Pre- 
davcc Josip, Kosutics és Krnjevies már tiz 
órakor megjelentek a szábor épületében és 
tanácskozni kezdtek. A független demokra­
tapárt tagjai: Pribicsevics Szvetozár, dr. 
Vilder Veceszláv, dr. Popovics Szvetiszláv 
és dr. Kramer Aliiért 11 órakor érkeztek 
meg, ugyanakkor jött Trumbics Ante is.

A végrehajtó bizottság ülése két óra 
hosszat tartott és azon megadták a szük­
séges instrukciókat dr. Macscknck és Pri- 
bicsevicsnek.

Beográdban várják a zágrebi 
ellenzék vezéreit

A parasztdemokrata koalíció két ve­
zére, a végrehajtóbizottságtól kapott felha­
talmazása következtében éjjel 11 óra 20 
perekor a beogradi gyorsvonattal elutazott 
Beográdba, ahova ma délelőtt érkezik meg.

A parasztdemokrata koalíció végrehaj­
tóbizottságának határozatát Maximov ies V o 
jin tábornok közölte Beográddal, ahol azt 
érthető érdeklődéssel fogadták.

Dr. Macsek és Pribicsevics kihallgatá­
sának radikális és demokrata körökben egy­
aránt nagv jelentőséget tulajdonítanak. Kü­
lönösen Davidovics Ljuba az, aki ettől clon 
tő fordulatot vár és ő maga minden a lkai- 
mat fel fog használni arra, hogy köz\e en 
érintkezésbe kerülhessen a parasztdemokra 
ta koalíció vezetőivel. A Pravda szeim <> 
vidovics nem fogja ellenezni az uj va a«z 
tások kiírását és hogy az uj parlamentben 
dolgoznának a közeledésen és megegyezi, 
sert, x

A radikális képviselők között az a vé­
lemény,* hogy- uj választások kiírásáról csuk 
akkor lehet szó, ha a parasztdeinokratu 
koitlició garanciát vállal arra vonatkozojag, 
ho£y az uj parlament nninkajahan veszt
fog VXumi.

A radikális párt egy v ezető tagja mun­
katársunknak tegnap a következőket mon­

dotta :
— Davidovics álláspontja győzött. Most 

meglátjuk majd, hogy van-e valami össze­
köttetése a zagrebi urakkal és lehet-e ve­
lük valamit csinálni. Ha nem lehet semmit 
sem csinálni, akkor ennek súlyos 
következményei lesznek, ezért azonban Da­
vidovics vállalja majd a felelősséget.

A demokraták szerint viszont, minden 
rendben van, ha Zugrebben nem követelnek 
semmi mást, csak az uj választások kiírá­
sát. '

A tegnapi tanácskozások
A vezetőpolitikusok között tegnap is 

beható megbeszélések voltak. Mi haji o\ ies 
[lija a szkupstina elnöke délelőtt a radiká­
lis klubban felkereste Vukicsevics Veiját 
és tárgyalt vele, utána a t~iiiiisztere!nők.ségi 
palotában volt kilenc órától íéltizig és Kö­
röséé miniszterelnökkel folytatott megbe­
szélést. Mihajlovics távozása után Koroscc 
Anton kormánya egyes tagjaival folytatott 
megbeszéléseket, féltizenegykor pedig Vu­
kicsevics Velja látogatta meg a miniszter­
elnököt dolgozószobájában és egy óra hosz- 
szat tanácskozott vele.

Davidovics Ljuba tegnap az egész nap 
folyamán a demokrata klubban tartózkodott, 
ahol pártja vezető tagjaival folytatott meg­
beszéléseket. Később Markovics Pera, Urol 
Milán, Mijov ics, Kujundzsics és Vlajics tar­
tottak konferenciát Davidoviecsal. .Jelben 
Timotijevics Koszta, Ribár Iván, Veljkovics 
Voja, Szagadin, Alaunovics, Peesics Dra- 
gutin és Vlajics tartottak megbeszélést Da­
vidovics részvételével, aki ismertette előt­
tük véleményét, amelyet kihallgatása a lka - 
inával Őfelségével fog közölni. Az ölesen 
elhatározták, hogy a demokrata klub min­
dennap délelőtt 11 órakor ülést log tarta­
ni, hogy állandóan szemmel tarthassak a 
válság lefolyását.

A tegnapi kihallgatások
A parasztdemokrata koalíció vezéreinek 

megérkezésén kívül Sztanojevics Aca ki­
hallgatását is nagy érdeklődés előzte meg. 
A radikális párt országos elnöke délután

öt órakor érkezett meg Beográdba és laka 
sán már várta a meghívó Őfelségéhez ki­
hallgatásra hat órára. Sztanojevics Aea után 
Vukicsevics Velja kapott meghívást a ki­
rályhoz. Politikai körökben nagyon sokiele 
képen magyarázták, hogy Őfelsége Sztanoje­
vics Acát Vukicsevics Velja előtt hallgatja 
meg. >

Sztanojevics Acát hat órakor* fog.idta 
a király kihallgatáson, amely háromnegyed 
óra hosszat tartott. Sztanojevics után Had- 
zsics Sztcvan tábornok hadügyminiszter, 
majd Vukicsevics Velja jelent meg audien­
cián. Vukicsevics Velja majdnem félkilencip 
benmaradt a király dolgozószobájában.

Sztanojevics Aca kihallgatása alkalmá­
val azt ajánlotta Őfelségének, hogy

6 feltétlenül szükségesnek tartja 
a horvát kérdés megoldását, 
azért meg kell hallgatni azokat 
a politikusokat is, akik a leg- 
kompetensebbek ebben a kér­

désben.
Az újságírónak nem akart nyilatkozni 

Sztanojevics Aca, hanem azt mondotta, hogy 
előbb meg akarja várni, mit fognak mon­
dani a zagrebiak.

Vukicsevics Velja kihallgatásáról sem­
miféle nyilatkozatot nem tett, sem kommü­
nikét nem adott ki. A Dclbácska munkatár­
sának azonban sikerült közvetlen környe­
zetéből megtudni, hogy kihallgatása alkal­
mával ellenezte a választások kiírását, X u- 
kicscvics Velja véleménye szerint a válasz­
tások csak megnehezítenék a helyzet tisz­
tázását és a horvátokkal való megegyezést..- 
Először koalíciós kormányt kell alakítani, 
amely megszavaztatja a költségvetést és a 
legszükségesebb törvényeket.

A kormány bucsuvacsorája
Tegnap késő este Koroscc Antun X uki- 

csevies Vei jóval és Szpahó megbízottjával, 
Hrasznicával tárgyalt. Utána Koroscc An- 
tun a Szrpszki Kraljban bucauvacsorat 
adott kormánya tagjai részére. A vacsorán 
a Korosec-kabinct összes tagjai résztvettek.

A noviszádi fogház múlt évi statisztikája
A noviszádi törvényszék fogházában az 

elmúlt 192». évben összesen 601 személy 
volt hosszáhb-rövidebb ideig letartóztatás­
ban. Ezek között volt: szerb 261, horvát •», 
szlovén 3, cseh 2, szlovák 34, orosz 3, ruszin 
4 magyar 159, német 72, román 2, görög 
zsidó 5 és aratni ta 3. A foglyok a kővetkező 
büntettek illetve vétségek miatt voltak a 
fogházban: kémkedés 6, királysertcs al, a - 
hunellenes izgatás 5 hatóság elleni erősek 
16, köz elleni kihágás 5, kommunizmus 71, 
pénzhamisitás », hamis eskü 2, erőszak 16, 
becsületsértés 2, gyilkosság 25, testi sértés

66, lopás 239, zsarolás 2, rablás 14, sikkasz­
tás 28, orgazdaság 7, csalás 27, okirathami- 
sitáe 2, csalárd bukás 2, gyújtogatás 10, 
katonai vétség 2, bigámia 2, rágalmazás 2, 
tiltott műtét 5, magánlaksértés 3, vesztege­
tés 3, leány szöktetés .1, közszemérem ellem 
vétség L * * **■

A fogházban a fogolyállomány állan­
dóan 120 -140 között váltakozik.

,,A noviszádi ügyészségre az elmúlt év­
ben 192 »bűnügyi feljelentés érkezett.

* * *



Az angol sajtó szerint a Népszövetség 
márciusi ülésszakán szóba kerül 

a kisebbségi kérdés
Londonból jelentik: A Daily Telegraph 

diplomáciái levelezője a kisebbségek jogos 
problémájával foglalkozik és valószínűnek 
tartja, hogy a kérdés a Népszövetség már­

ciusi ülésszakán szőnyegre kerül. Ezen az 
ülésen a lap szerint a magyar kisebbségek 
ügyével is foglalkozni fognak.

A vizsgálóbíró széleskörű 
nyomozási inditott

a titokzatos okmány ügyében, melyet a házkutatás 
alkalmával Dinks Dragutin padlásán találtak

• • •

A rejtélyes ügyben újabb kihallgatásokat foganatositolt
Papricsics vizsgálóbíró

Mint ismeretes, a Dinics ügy egvik leg­
fontosabb mozzanata egy titokzatos ok­
mány körül forog, amely rejtélyes körül­
mények között tűnt ei ,a légügyek parancs­
nokságának irodá jából s nmeket azután Di­
nics Dragutin padlásán találtak meg. Mi­
után ez az okmány perdöntő a kémkedési 
vád szempontjából s miután Dinics Dragu­
tin azzal védekezik, hogy

az egyik jóakarója csempészte 
az okmányt a padlásra.

Papricsics vizsgálóbíró most ismét szé­
leskörű nyomozást indított a rejtélyes ügy 
kibogozására, abból a szempontból kiindul­
va, hogy a hivatalos akta vsak illetéktelen 
módon juthatott Dinics Dragutin padlására, 
annál is inkább, mert tudvalevő, hogy

a szóbanforgó okmányt postán 
küldték cl az I. repülőezred 

‘parancsnokságához s amikor 
a borítékot ott felbontották, 
csak üres papirszeleteket talál­
tak benne, az okmány pedig 
eltűnt.

Ezekután valószínű, hogy az okmánvt 
valaki ellopta, illetve eltulajdonította s ez 
az illető, v agy maga Dinjcs, vagy pedig 
valamelyik ellenfele lehet, aki ilyen módon 
akart bokszul ál la ni Dinicsen.

Ezeket a körülményeket akarja most 
tisztázni Papricsics vizsgálóbíró, aki a rej­
télyes ügyben pótnyomozást rendelt el s az 
utóbbi napokban Radovics Dusán, a repü­
lőezred parancsnokán kivid még több re­
pülőtisztet hallgatott ki. Ugyancsak tegnap 
hallgatta ki a vizsgálóbíró Rakics Radenko 
főkapitány helyet test is, aki a szóbanforgó 
házkutatásnál mint a rendőrség kiküldöttje 
veit részt s akiről az a hir terjedt el, hogy 
a házkutatás! jegyzőkönyvet nem akarta 
aláírni.

A kihallgatások eredményéről nem szi­
várgott ki hir, mindazonáltal megállapít-' 
itató, hogy a vizsgálóbíró újabb, értékes 
nyomra bukkant, amelynek segítségével ta­
bui mégis csak tisztázódik a titokzatos ak­
ta eltűnésének rejtélye.

A vizsgálóbíró a nyomozás folyamán 
Dinics Dragutin! is ismételten kihallgatta, 
aki természetesen megmarad döbbeni val­
lomása medett, bog«* az akiül becsempész­
ték iratai közé.

Dinit s Dragutin egyébként a főtárgv a- 
lás'g fogva marad. Úgy látszik, most már 
megnyugodott sorsában, idegessége is alább 
nagyolt és; a külsejére most ismét nagyobb 
gondot fordít. Amig legutóbb még szakállt 
s növesztett, most ismét naponta borod 

v aikozik. lakkcipőt visel s olyan elegánsan 
öltözködik, mint annak idején a noviszádi 
.,/sörökön".

1929. január 4.
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Párisból jelentik: A Gaulois igen jó 

forrásból származott értesülése alapján meg 
erősíti a Parisban megjelenő ,,Legújabb hí­
rek című orosz lap híresztelését, hogy Lit­
vinov volt orosz népbiztos Parisban letar­
tóztatott fivére kiszolgáltatta a francia kor­
mánynak a franciaországi titkos szov jetügy­
nökök jegyzékét. Ez a körülmény lehetővé 
tette uzu ,an, hogy a hatóságok rátegy ék ke­
zűkul a harmadik internaeionalé propagan 
da szervezetére. A Iránéi a bünügvi rend­
őrség egyik biztosa Litvinov ot erősen terhe 
lő anyaggal tért vissza tegnap Berlinből. A 
lap azt hiszi, hogy az anyag alapján világos­
ság derül majd a Litvinovval egyidejűleg le­
tartóztatott két német ember, Litorius és 
Joffe szerepével is.

Amanullah király engedmé­
nyeket tett a felkelőknek

Londonból jelentik: Amanullah afgán 
király engedményeket tett a felkelőknek, 
kirendelte a néhány hónappal ezelőtt meg- 
uvilt kábel: felső leány iskola bezárásét. Mó­
dosította a vasárnapi munkaszünetre vo­
natkozó rendeletet és visszaállította a mo­
hamedán pénteket, mint heti munkaszünv- 
íel .ismét felállította a főnemesek tanácsát, 
amely az egyes törzsek vezéreiből tevődik 
össze. Ezekkel az intézkedésekkel Amanvl 
uihnak sikerült hatalmát biztosítani.

Halál a teherkocsik között
Tegnap délután egy órakor a Kamenicai úti átjáró 
közelében tolató tehervonat ütközői agyonnyomták 

Jelisics Iván tengerészt
Tegnap ebédután a télikiköLöbcu levő 

tengerészlaktanyából a városba indult Jeli- 
sies Iván tengerész. Hogy útját megrövidít­
se a vasúti síneken ment az állomás felé. 
Épen akkor tolatott egy tehervonati a ka­
menicai úti átjáró és a marhakirnkódó kö­
zött, amelyre nem fordított elég figyelmet 
Jelisics Iván. A teher vonathoz két kocsit 
löktek, amelyek ütközőikkel elkapták Jeli- 
dicset és mivel csak néhány lépésnyire vol­
tak a tehervonatiéi, odaszoritották a teher­
vonat utolsó kocsijának ütközőjéhez. A

szerencsétlen Jelisics mellkasával került az 
ütközők közé, amelyek agyonnyomták. A 
vonat még néhány lépésnyire magával hur­
colta Jelisieset és amikor megállt, már ha­
lott volt a tengerész. Miután az orvosi bi­
zottság megállapította a beállott halált, Je- 
lisicsct a hullaszállító kocsin a katonai kór­
ház hullakamrájába szállították.

Ifinkovio fatelep BSLÍ.'SíftiSB
porosz kőszenet, bécsi es felső sziléziai kokszot, 
retorta faszenet és tetőcserepet. Telefon 22-97.

Óriási károkat okozott 
a vihar Saragossában
waragossából jelentik-: A szerdára vii- 

radu éjszaka veszedelmes vihar tombolt, a- 
melv a taviró és tele Ion vezetékeket elpusz­
tította. A villamos vezetékek is nagy kárt 
szenvedtek. 1 öbb ember a rövidzárlat so­
rán égési sebeket szenvedett. Egv leánvt 
megölt a viilamosáram. Az uccui forgalom 
megszűnt.

6 Gazelle flu Franc szeiiosal ósszelát- 
szollal a párisi tilel íoronti ráflilloiisáfil

Parisból jelentik: A Gazette du Franc 
ügyében dolgozó vizsgálóbíró tegnap kihall­
gatta azokat, akik Hanau asszony külön­
böző üzleti vállalkozásaiban először szere­
peltek, mint névleges aláírók. Ezek közül 
Avon herceget, hat másik személlyel együtt 
köztük szerepel Harsant ügy védnek, a Ga­
zette du Trane letartóztatott jogtanácsosé 
nak a felesége is, szintén vád alá helyez­
ték. A Matin kijelenti, hogy bizalmas for­
rás szerint a Gazette du T ránc áldozatainak 
vesztesége nem olyan nagy, mint ahogy kez­
detben hitték. 1 la na u asszony ügyfelei a 
lap szerint a csődtömeg felosztása alkalmá- 

V :d körülbelül hatvan százalékig visszakap­
ják pénzüket.

A szocialista Populair közli, hogy a Ga­
zette du Trane és az Eifel-torony rádióállo­
mása között összeköttetés állott fenn. Ez 
a rádióállomás terjesztette a Gazette du 
1 I ane pénzügyi közléseit. Hir szerint továbi 
letartóztatások varhatok a Hanau-üggycl 
kapcsolatban. Mintegy harminc névről be­
szélnek, köztük egv szenátor és egy volt 
képviselő neve is szerepel.

ODEON Januér 5-6-án - Kél műsor!
fekete lovasok

Cowboydráma 6 felvonásban 
Főszerepben : TIM KAPITÁNY

I Zoro és Huru esete a fekete nővel
I Vlgjátékszenzácló 8 felvonásban
I Főszerepben: PAT és PATACHON
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az Annódbatérlával és Akkumulátorral.

A TELEFUNKEN RÁDIÓ
m ezek nélkül működik es úgy Ismeretes, mini a VILÁG

IK CSODÁJA
kapható gyári áron részletté is

AlTERNO MŰSZAKI VÁLLALATNÁL
NOVISAD, Kralja Petra 26. VÉL. BEMEREK, Aleksandrova 10.

Az antant államok Németországgal akarják 
megfizettetni Ausztria, Magyarország és Bulgária 

hátralékos jóvátételt adósságait
Londonból jelentik: A Daily Telegraph 

azt Írja, hogy az antant érdekelt államai 
arra az álláspontra helyezkedtek, hogy jo­

guk \an Németországtól követelni a Ma­
gyarország, Ausztria és Bulgária részéről 
elmaradt jóvátételi fizetéseket.

Erdélyi Béla sirvafakadt 
hitvesgyilkossági btinperének 

tegnapi tárgyalásán
Gáldi Nándor folytatta mentő tanúvallomását 

Forgács Anna halálával kapcsolatosan
Erdélyi bűn- 

elnök bejelen-
Budapeströl jelentik: Az 

pör tegnapi tárgyalásán a: 
tette, hogy Gáldi Sándor Kihallgatását a 
törvényszék félbeszakítja és először három 
orvost hallgat ki. Bruckner Endre dr. orvos 
elmondotta, hogy egy alkalommal hívták öt 
Belvárosi Színházba azzal, hogy Forgács An 
na rosszul van. .Mire odaérkezett, Forgács 
Anna már játszott és Így nem is vizsgálta 
meg. .Arra nem emlékszik, hogy injekciót 
adott volna neki. Berkedy György dr. orvos 
azt vallotta, hogy egy alkalommal morfium- 
injekciót adott Forgács Annának a Bel váró 
si Színházban. Gaertner Pál főorvos el­
mondotta, hogy Forgács Anna panaszkodott 
előtte arról, hogy tér- és mélységiszonyban 
ban szenved. Azt (rs elmondotta, hogy igen 
nehezen alszik el. Arra a kérdésre, hogy 
mit szed, kijelentette, hogy nem használ 
semmit. Forgács Anna nem keltette benne 
az egészséges ember benyomását sem. Any­
uéit megállapított, hogy ncorotikus termé­
szetű.

László Frnőné arról tett vallomást, 
hogy Forgács Anna említette előtte, hogy 
kokainista, más alkalommal pedig azt mon­
dotta, hogy orvosismerősétől kokaint sz.o 
kott kapni. Az orvost nem nevezte meg. 
László Kinőné ezután a májusi mérgezés 
körülményeit adta elő.

Márton Viktor pincér arról tett vallo­
mást, hogy Forgács Annát látta, amikor egy 
hölgy és egy férfi társaságában kokaint 
vett be. Az ügyész követeli, hogy nevezze 
meg a társaság tagjait, mire a pincér kije­
lentette, hogy csak zárt tárgyaláson hajion 
dó az illetőket megnevezni, mert állásában 
emiatt kellemetlenségei támadhatnak. Az 
ügyész ezután elállóit a további kérdezős. 
ködéstől és igy a zárt tárgyalás elrendelé­
sére nem került a sor. Szűcs Erzsébet szí­
nésznő szintén azt mondotta, hogy Forgács 
Anna bóditószereket használt.

Ezután Gáldi Nándor kihallgatását l'oly 
falta a törvényszék. Elmondotta, hogy For­
gács Anna egészen nyugodtan lek ürít a ha­
lálos ágyon, első pillanatban nem is tette 
halott asszony beitv oniását. Az ú;rv nem volt
gyűrött és semmiféle rendellenesség nem 
látszott rajta. Először Reich dr. vizsgálta 
lekonstatálta a halált és Erdélyi Béla kérdé­
sére kijelentette, hogy a halál szív bénulás 
következtében állt be. Erdélyi nem akarta 
elhinni, hogy felesége meghalt és Pichler 
orv ost is elhiv atta. Pichler dr. szintén szív - 
bénulást állapított meg, majd Gáldi kérdésé­
re kijelentette, huge boncolásra valószínű 
Le,

orvos megállapította 
\ i felugrott és kiáltoz 
tudja elviselni, hogy 
után elveszítse a fe­

nem lesz szükség.
Amikor mindkét 

a halál beálltát, Érdél; 
ni kezdett, hogy nem 
hat hónapos házasság 
leségét.

Ezután az orvosok eltávozták, Gáldi 
Erdélyivel maradt a halottas szobában. Er­
délyi ekkor az asztalon álló vázából kivett 
egy rózsaszálat és ezekkel a szavakkal he­
lyezte Forgács Anna ágyára:

-— Egy rózsaszál szebben beszéd.
Gáldi Nándor vallomása során könnyek 

törnek elő Erdélyi szeméből. Általában az. 
egész tárgyalás során látszott rajta, hogy 
idegei lassan felmondják a szolgalatot.

Gáldi azután folytatta vallomását, a 
melynek során elmondotta, hogy figyelmez­
tette Erdélyit, ne kövessen el semmiféle 
könnyelműséget és férfihez méltó lelkierő 
vei viseljél a nagy csapást. Estefelé Erdélyi­
vel együtt a postára ment, ahol Erdélyi a 
következő szöveget távi rat ózta szüleihez:

Anna szerencsétlenül leesett, agy ráz 
kodásban megáll, temetése péntek dél­
után.

Azután a plébánost keresték és meg­
kérték, engedje meg, hogy Forgács Annát
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csend 
Gáldi 
k ülő-

ideiglenesen a katholikus temetőben helyez­
zék el.

Amikor a biztosítás kérdése a 
őrök előtt szóba került folytatta 

nem tulajdonítottam a kérdésnek 
—nősebb fontosságot, mert Erdélyi úgy in 
formáit, hogy kisebbösszegü biztosításról 
van szó. A csendőrök egyébként azt mon­
dották, hogy a nyomozást lefolytatták, az 
iratokat beterjesztik a járásbírósághoz, ott 
lehet érdeklődni a temetés időpontja felől. 
Erdélyivel együtt elmentünk Greil vizsgáló­
bíróhoz, ott Erdélyi jegyzőkönyvbe mon­
dotta az előzményeket, de olyan hebegve 
és dadogva beszélt, hogy átvettem tőle a 
szót.

Az elnök ekkor szünetet rendelt el és 
a rendőriéi ügyelő leigazoltatta a tárgyalás 
közönségét, mert bebizonyosodott, hogy; il­
letéktelenül jutott a terembe

Szünet után elmondja Gáldi, hogy Er­
délyi ugyan nem sirt, de látszott rajta a bán 
kodás. Erdélyi Béláról egyébként megválto­
zott a véleménye. Nem ismerte Erdélyi elő­
életét és nem tudl.a róla, hogy különböző 
bűncselekményeket követett el. Ha 

mindezt tudta volna, amit most tud, soha 
nem ült volna Érdélivey 1 egy asztalhoz.

Ezután a védő intézett néhány kérdést 
Erdélyihez, majd az elnök Erdélyit szélitől 
ta maga elé cs a veronálbeadásra von ítka 
zólag intézett hozzá kérdéseket. Majd a 
törvény széki orv osszakértö intézett kérdé­
seket Gáldihoz, akit tanúvallomására nem 
esketett meg a bíróság.

Az elnök ezután a tárgyalást berekesz 
tettv és annak folytatását szombat délelőttre 
tűzte ki.

Argentina nem küld 
képviselőt a pánamerikai 

döntőbíróságba
Buenos Airésből jelentik: Argentina el­

utasította a pánamerikai kongresszus meg­
hívását. hogy nevezzen ki képviselőt abba 
a bizottságba, amelyet a Bolivia és Para­
guay között kitört viszály megvizsgálásával 
bíztak meg. Irigoy en élnék kijelentette, hogy 
Argentina már felajánlotta közvetítését, a- 
mclyct Paraguay elfogadott, Bolivia azon­
ban fenntartással élt. Argentina most már 
teljesen tartózkodni fog az intervenciótól.

Katolikus temetkezési 
vállalatok Bácskában
A múlt év őszén Szu buti van egyház- 

megyei gyűlés volt, ahol az. egyházmegyei 
kiküldöttek elhatározták, hogy minden köz­
ségben a hitközségeknek meg kell szervez­
ni a katolikus temetkezési vállalatot. Ennek 
a célja az, hogy a katholikus elhaltnak vég- 
tisztességéről gondoskodjék. Az eszme for 
rása a zsidóknál található. A zsidók nem 
engedik, hogy más vállalatok, mint az ö 
.szentegyletük, a Chcvra Kadischa rendezze 
a zsidó temetést Ahol megnyílik az. ilyen 
katolikus temetkezési vállalat, ott felesleges 
sé válik a magán vállalat. A katolikus kö­
zönségnek isi érdeke, hogy a hitközségek a 
temetési árak fixirozásával megóvják a hí­
veket a magánvállalatok részéről történő 
anyagi kihasználásától az élet azon percei­
ben, amikor p gyászoló szeretet minden ál­
dozatra képes. A vállaltok neve Kimerő, la 
tin szó, amely annyit jelent, mint valakinek 
végtisztességet adni.

JANUÁR

szombat

Jegyelővétel január 4- 

től az Abrahám könyv- 
kereskedésben, a Lip* 
kovics trafikban és a 
Szlávia könyvkeres-

vonósnégyes hangversenye a Szloboda nagytermében kedésben
Waldbauer-Kerpely
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Egy évi és nyolc hónapi börtönre 

Ítélték Zsélyi Mihályt
A bíróság szerint erős felindulásban lőtte le sógorát,

Pásztor Jánost
Tegnap (Jelben folytatta a novisz.ádi 

törvényszék büntető tanácsa ii’j. Zséli Mi­
hal \ temerini földműves bűn percnek tár- 
g\alását, aki múlt é\ október ti és 7 közti éj 
jelen leütötte sógorát, Pásztor .Jánost, mi­
vel az Zsélyi lakásán rá akart támadni. 
\z első tárgyalást december 27-én tartot­

ták meg és újabb tanuk kihallgatása miatt 
tűzték ki a folytatólagos főtárgyalást teg­
napra.

A bíróság elsőnek \ igi József községi 
bírót hallgatta ki, aki a következőket mon­
dotta: Két nappal a gyilkosság előtt, esü 
törtökön, Pásztor felesége bejött hozzá a 
községházára és kérte, hogy tegyenek vala­
mit férjével, mert a ruháját elszággatta. 
O erre behívatta Pásztort, de az nem volt ott­
hon, másnap délután rendőrrel hivatta be 
és a lelkére igyekezett beszélni. Pásztor 
azonban azzal felelt, hogy semmi köze hoz­
zá, mert

végezni akar mindenkivel.
Szombaton reggel bejött Pásztor a 

községházára és azt mondta Viginck, hivas­
sa be feleségét, mert ott akar végezni vele. 
\ igi azt mondotta erre, hogy le fogja tar­
tóztatni. Pásztor azt válaszolta erre: Ha 
nem engedik meg, hogy itt végezzek v ele, 
majd haza megyek és ott végzek vele. Két 
esküdtet kért Pásztor, hogy ezek kihallgas­
sak gyermekeit, milyen ember öPásztor 
nagyon rossz ember volt, aki egész vagyo­

nát elpazarolta, Zsélyit viszont jó és szolid 
embernek ismeri.

Forró Adóm községi esküdt előtt azt 
mondta Pásztor, hogy felesége, apósa és 
sógora olyan banda, amellyel végezni kell. 
Forró szombaton délután elment Zsélyiék- 
hez, azután Pásztor lakására mentek, ahol 
fia azt mondta, hogy apja nem verte meg, 
vsak durváne 1 lökte.

Pásztor ha ivott, nagyon rossz termé­
szetű ember volt. Miután nagyon ritkán 

volt józan, erről az oldaláról nem ismerte
natív on.

Ö figyelmeztette Zselyiéket vi­
gyázzanak Pásztorra, mert fe- 

nyegeti őket.
I lainman Jakab Forró Adómmal együtt 

hallgatta ki Pásztor fiát. A gyermek azt 
mondta nekik, hogy ö apját le akarta csil­
lapítani, umikor mindent töi’t, zúzott, de 
apja félrelökte. Pásztort ö is iszákos em­
bernek ismerte.

\ bizonyításié 1 járás befejezése után 
dr. Xntonijevics Dusán tartotta meg vád- 
beszédét, amelyben teljes egészében íen- 
tartotta a vádat, miután beigazolást nyert, 
hogy Zsélyi tényleg lelőtte Pásztort. Be­
igazoltunk' vette,'hogy Pásztor nem akarta 
megölni Zsélyit, mert még revolvere sem 
volt, ezért kérte Zsélyi elítélését.

Dr. Aradszki Mita védőügyvéd rámu- 
totta arra, hogy az összes tanuknak, igy 

ui temerini községi bírónak az a véleménye, 
hogv Zsélyi önvédelemből lőtte le Pásztor 
Jánost. Zsélyi vallásos, szolid ember volt, 
aki legnagyobb szerencsétlenségére olyan 
helyzetbe jutott, hogy összeütközésbe ke­
rült a büntetőtörvény könyv vei. A szeren­
csétlenség akkor kezdődött, amikor 1900- 
hvn a családba került Pásztor János és há­
zasságának első napja óta kálvária lett a 
Zsélyb család élete. Pásztor tönkretette és 
koldusbotra juttatta családját, beteggé tet­
te fiát, akinek azért kellett dolgozni, hogy 
Pásztor ihasson és tékozolhasson.

Beszédében továbbá az ügyész azon álli 
tását cáfolta, hogy Zsélyi leakart számolni 
Pásztorral és nem önvédelemből lőtte le.

Zsélyi ellenkezőleg le akarta csendesíteni 
Pásztort, aki azonban nem engedett, mert 
végezni akart vele. Zsélyi cselekedete tehát 
tényleg önvédelemből következett. Kérte a 
bíróságot ,legyen tekintettel arra a szeren­
csétlen helyzetre, amelybe a vádlott került 
és kérte felmentését, ha ezt nem fogadná 
el a bíróság, akkor vegye tekintetbe Zsélyi 
lelkiállapotát, amelybe Pásztor magatar­
tása következtében jutott.

Aradszki Mita dr. védőbeszéde után, 
Glumac Bogdán tanácselnök bejelentette, 
hogy a bíróság délután öt órakor hirdeti ki 
az ítéletet.

Délután öt órakor már zsúfolásig meg­
töltötték az érdeklődök a tanácsterem kar­
zatát, a bíróság azonban csak hat órakor 
hirdette ki az Ítéletet. A bíróság a büntetö- 
törvényköny 279. és 281. szakaszába ütköző

erős felindulásban okozott em­
berölés bűntettében találta bű­
nösnek ifjabb Zsélyi Mihályt és 
ezért egy évi és nyolc hónapi 
böntönre és öt évi hivatalvesz­

tésre ítélte.
Az ítélet indokolásában a bíróság ki­

fejtette. hogy önvédelemről nem lehetett 
szó, mert Zsélvi Mihály négyszer lőtt Pász­
torra, akinél nem volt semmiféle légy ver. 
Ellenben beigazolniuk vette az erős leiin­
dulást és ennek figy elemlievételével hozta 
meg az Ítéletet.

Az ítélet indokolása után az ügyész, 
védő és elitéit fellebbeztek az ítélet ellen. 
Dr. Aradszki Mita védőügyvéd, védencének 
szabadlábra helyezését kérte, a bíróság a- 
zonban elutasította ezt.

A védő erre kauciót ajánlott lel, mire 
a bíróság úgy döntött, hogy erre vonatko­
zólag adjon lie külön kérvényt.

— Szénásy Karcsi a kis hegedűmű­
vész f. hó 7-én, hétfőn este a beltéri kát. kör­
ben önálló hangverseny keretében mutatja 
be a n. é. közönségnek és jóakaróinak, hogy 
mily arányban haladt elő tanulmányaiban. Ze­
netanára sajátkezüleg Írott leveleiben tanú­
sítja, hogy technikája bámulatos módon fejlő­
dött s igy valóban élvezetes estélyben lesz 
része a közönségnek és azonfelül jótéteményt 
is gyakorol minden egyes résztvevő, tekintve 
hogy az. estély jövedelme a kis művész to­
vábbképzésére lesz fordítva. A legnagyobb 
művészek műsorán szoktunk találkozni az 
alább következő hírneves szerzők müveivel, 
amelyek előadására Szénásy Karcsi vállalko­
zik Dr. Dichmann Ferenc ur mesteri zongora 
kísérete mellett. Az est sikeréhez nagyban 
hozzá fog járulni Knézy Paula urleány, aki 
énekszámokkal szerepel az egyes zenei szá­
mok között. Műsor: 1. Bach: Sonata. 2. Men­
delsohn E mol Konzert. 3. Ernőt: Fismol Kon­
zert. 4. Paganini: 2 Capricio. 5. Sarasaié: Ro- 
manza Andaluza. Számozott ülőhelyek f. hó 
4-től Ábrahám János könyvkereskedésében 
(Kralja Petra ucca 30) kaphatók. A hangver­
seny kezdete este fél 9 órakor.

— A hutai kereskedők és gyárosok 
egyesülete saját helyiségében sikerült 
Szilveszter estélyt rendezett, amelyen nagy­
számú közönség vett részt. A táncmulatság 
a reggeli órákig tartott.

DÉLBÁCSKA képes naptár
mindenütt kapható. Megrendelhető

DÉLBÁCSKA kiadóhivatalánál, Novisad

1929. január 4.

Kolostorba száműzték FI a egy abbét, az 
elzászi autonomisták vezérét. A francia 
kormány követelésére, határozta cl magút 
erre a strassburgi püspök.

Ismét hideg idő várható
A néhány napos enyhe időt ismét hideg 

fogja felváltani. A nyugateurópai meteoroló 
giai intézetek mind hideget jelentenek. A 
berlini meteorológiai intézet jelentése sze 
rint a hőmérséklet tegnap —7 volt a né­
met fővárosban.

Spanyolországban és Délfranciaország 
ban havazott tegnap. Fiz öt év óta az első 
hó. Északolaszországban is erősen hava­
zik és ezért a vonatok csak nagy késések­
kel közlekednek. A Nizza és Bécs közötti 
luxusvonat tegnap tiz órát késett.

A budapesti meteorológiai intézet a 
köv étkezőket jelenti:

Az országban tegnapelőtt reggel meg­
indult havazás egész nap tartott és legtöbb 
jutott belőle a Dunántúlnak. Nagy csapadé­
kot jelentettek Ercsiből 36, Budapestről 34,

Veszprémből 23 és Zalaegerszegről 28 
miliinétert. A déli depresszióból egy kisebb 
áramlat tegnap reggel Magyarországon ha­
ladt át. Hatása alatt Budapesten és a Ti 
szántul enyhülés és olvadás állott be, mö­
götte pedig a nyugati határmegyékben erős 
észeaknyugati szél mellett hösülyedés kö­
vetkezett be. A hóréteg magassága a Dunán 
túl 20 és 40 centiméter között váltakozik. 
Budapesten tegnap délben 0 fok Celzius 
volt a hőmérséklet. Időjóslás: Változékony 
és nyugtalan idő várható kevesebb csapa 
dókkal és hösiilyedésscl.

A budapesti statisztikusok
Budapesten a statisztikusok kiszámítot­

ták, hogy kétszáz millió kilogramm hó esett 
a magyar fővárosban, amelyből egész Bu­
dapest körül 26 méter magas várfalat lehet­
ne emelni.

Budapesten nagy nehézséggel jár a hó 
eltakarítása, mert kevés ember jelentkezik 
a munkára és igy locsolókocsikra szerelt 
hóekékkel igyekeznek eltakarítani a havat.

Nálunk is hideg lesz
A petrovaradini meteorologiai intézet 

jelentése szerint nálunk is hidegebbre for­
dul az idő és az ország északi részein meg­
indul a havazás.

Bulgáriában tavaszi időjárás van
Míg egész Európában hideg időt jelen­

tenek, még a déli részekből is, addig Bulgá­
riában tavaszias időjárás van. A hőmérő 15 
fokot mutat úgy, hogy az emberek tavaszi 
kabátban járnak, a parkok tele vannak sé­
tálókkal, akik a padokon ülve sütkéreznek 
a jó meleg napon.

• e e
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Róna katholikus: Teleszfor. Protestáns: 
Simon. Görög keleti: (December 22.) Krétai 
)d yt. A nap kel reggel 7 óra 22 perckor, 
nvitgsiik 4 óra 20 perckor.

l-dö járás: (A petrovaradlnl katonai me 
teorulogiaí állomás jelentése). Az egész ország 
ban borús idő volt egyes részeken esővel.

Időjóslás: Továbbra is borús idő vár 
ható északon havazással, délen esőzéssel. A 
hőmérséklet kissé csökkenni fog. Noviszádon 
■i hőmérséklet minimuma —3», maxiuma 0° 
lesz

_ Hazaérkezett a királyné. Bcográdból
jelentik: Mária királyné tegnap este hat óra 
kur Bukarestből Beográdba érkezett.

— Az üzletek zárórája gör. keleti ka. 
ráesonykor. A gör. keleti karácsonykor az 
üzletek zárása a következő: Vasárnap 
égész nap nyitva lehetnek az üzletek. Hét- 
lön, karácsony első napján minden üzlet 
zárva, az élelmiszerüzletek í! óráig, a borbé 
Ívok 10 óráig, a trafikok pedig délig tart­
hatnak nyitva, Piac reggel nyolc óráig van. 
Kedden délelőtt nyitva tarthatók az összes 
üzletek.

Waldbauer
— Megalakult a noviszádi orvosok 

klubja. A vajdasági orvosegyesúlet, amely­
nek tudvalevőleg Becskereken van a szék­
helye, felhívást intézett az egyes szekciókhoz, 
alakítsanak minden nagyobb városban külön 
orvosi klubot, mely az orvosok társadalmi 
életet van hivatva előmozdítani s melyekben 
az orvosok megbeszélhetik szakmabeli ügyei­
ket A felhivás alapján Adamovics Pera dr. 
városi tiszti főorvos az összes noviszádi 
orvosokhoz ilyenértelmü felhívást intézett s 
december 29 éré értekezletre hívta meg az 
összes noviszádi orvosokat. Az értekezleten 
a Noviszádon működő 84 orvos közül csak 
harminckilenc jelent meg, akik azután meg 
alakították a noviszádi orvosok klubját. Az 
értekezlet dr. Velicskovics Miladint válasz­
totta elnökké, Hempt Adolf dr-t pedig 
alelnökké, titkárrá Krsztics Vásza dr-t, pénz- 
tárnokká pedig dr. Klucka Györgyöt vá- 
asztotak meg.

januar
— Tanitógyülés Noviszádon. Tegnap 

délelőtt fél tíz órai kezdettel tartották meg a 
Miletics iskolában a noviszádi tanítók gyű­
lését, Petrovics Gyóka tanfelügyelő elnöklete 
alatt. A gyűlésen Mirkov György gyakorló 
iskolai tanító az olvasókönyvekről tartott 
előadást s ennek során megállapította, hogy 
jelenleg a tankönyvek Írása bizonyos körök 
monopóliumává vált és amíg azt szabsddá 
nem teszik, nem remélhetjük, hogy a mostani 
tankönyvek helyébe szakszerűbbek kerülje­
nek. A gyűlés után megalakult a noviszudi 
tanítói egyesület.

— Új törvényszéki bíró. az igazság 
ügyminiszter Knezsevics Milivoj noviszádi 
járásbirót törvényszéki bíróvá nevezte ki a 
noviszádi kerületi törvényszékhez. Az uj bíró 
már elfoglalta hivatalát.

— Kinevezések a tanári karban A 
közoktatásügyi miniszter Trayanj Sztojan 
helyettes tanárt a noviszádi főgimnáziumhoz
helyezte át. „ .

- Folyó hó 7-én Szénásy Karcsi 
önálló hangversenye a beltéri kath. kör­
ben.

-------------

— Napokig feküdt holtan a lakásán 
egy különcködő öregasszony. A Branko 
Radicsevics ucca lakóinak feltűnt tegnap, 
hogy már napok óta nem látják a 21. számú 
házban lakó Cseman Mária (Zelenjak) nevű 
70 éves öregasszonyt. Jelentést tettek erről a 
rendőrségnek, ahonnan egy titkosrendőr ment 
a Branko Radicsevics ucca 21. számú házba. 
Miután a kapu belülről el volt reteszelve, 
a kerítésen át juthatott csak be az udvarba 
és onnan a rettenetesen elhanyagolt lakásba. 
A szoba egyik sarkában összetákolt ágyon, 
rongyokba burkolva akadt rá Cseman Má­
riára. Az esetről jelentést tett a bűnügyi 
osztálynak, ahonnan Vilovác Milán rendőr­
fogalmazó és dr. Cseremov Györgye rendőr­
orvos szállottak ki a helyszínre. Dr. Cseremov 
Györgye megállapította, hogy az asszony 
2-3 nap előtt hallhatott meg, még pedig agg­
kori gyengeség következtében Cseman Mária 
különcködő természet volt, aki évek óta nein 
élt férjével és senkit sem engedett be házába. 
Zöldséges kofa volt és annak szegényes jö­
vedelméből tengette életét.

— Sikeres ártézikut fúrások Kulán. 
Most fúrják a harmadik ártézi kutat Kulán, 
a község képviselőtestületének legutóbbi ha 
tározata folytán. Két uj kút megfelelő jó vi­
zet szolgáltat, az egyik 120, a másik 190 
méter mélységből fakad. Az utóbbi kutból 
pedig gáz is ömlik ki. A vegyvizsgálat fogja 
megállapítani, hogy e viz alkalmas-e gyógy- 
célokra.

— Kongóban keres elhelyezkedést Zub. 
kov, a volt német császár sógora. Antver- 
penböl jelentik: Tegnap indult el Kongóba 
az a hajó, amely Zubkovot, a volt német csá 
szár sok botrányt okozott sógorát feleségé 
vei együtt Kongóba viszi. Zubkov az egyik 
gyarmati társaságnál vállal alkalmazási.

>

Kerpely
— Ausztriában kipróbálták Európa 

leggyorsabb mozdonyát. Bécsből jelentik: 
Tegnap mutatták be Ausztria leggyorsabb 
mozdonyát, amely egész Európában párat­
lanul áll teljesítőképesség szempontjából. Az 
uj gyorsvonat mozdony az eddigi átl <gos 
90 kilométeres maximális sebesség helyett 
110 kilóméteres sebességet fejt ki óránként.

— Uj sörfajta Noviszádon. A farsang 
idejére uj sörfajtával lepi meg Noviszád sör 
kedvelő közönségét, az apatini sörgyár. Va­
sárnap az apatini sört árusító vendéglőben, a 
Winkle féle és az Amerika étteremben első 
Ízben verik csapra a dupla maláta Farsangi 
Porter sört, amely előreláthatóan h- marosan 
kedvenc italává válik a noviszádi sörivó kö­
zönségnek. Az újfajta sör népszerűségét már 
az a körülmény is biztositant látszik, hogy 
a Farsangi porter sör magas szesz foktar- 
talmu, elsőrendű tápsör, viszont eladási 
ára nem emelkedik a szoksos sörárakon 
felül

12-én
_ Galamb és baromfi kiállítás No­

viszádon. A noviszádi gaiamb és baromfi- 
tenyésztők egyesülete február 2-án es 3-án 
nagyszabású galamb és baromfi kiállítást 
rendez a beltéri katolikus elemi iskola he­
lyiségeiben, amelyen kizárólag belföldi te 
nvésztésü galambok kerülnek bemutatásra. 
A kiállítás iránt nagy érdeklődés nyilvánul 
meg s a rendezőség már hozzáfogott a kiál­
lítás előkészítő munkálataihoz. A kiél 
litásra felnőtteknek 5 dinár lesz a beléptidij, 
gyermekeknek és tanulóknak 2 dinár.

— Sztrájkolnak a bányászok a Loire 
medencében. Párisból jelentik: A kommu­
nista Humanite közli, hogy a Loire med-n- 
cében a bányásztrájk következtében ostrom 
állapotot léptettek életbe. A községi hatósá­
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gok kezéből a prefektura rendelkezése alap­
ján, kivették a rendőri intézkedés jogát. Gard 
megyében, ahova a sztrájk tegnap terjedt át, 
a munkások kilencven százaléka lépett eddig 
sztrájkba.

— Szökőár és pusztító szélvihar dü­
höngött Japán északkeleti partjain. To­
kióból jelentik: Szökőár és dühöngő szél sö­
pört végig az északkeleti partokon. A part 
menti falvak házai százával dőltek össze. 
Ötvenhat ember meghalt, rengetegen megse­
besültük. A táviró és telefonösszeköttetés 
megszakadt. A Toyotoami gőzös elsüllyedt, 
négy embert kimentettek a vízből, 34 a ten­
gerbe fulladt.

— Budapesten harmlncesztendós 
adómentességet élveznek az uj házak.
Budapestről jelentik: A magyar főváros ta­
nácsa tegnap délelőtt elkészítette a felter­
jesztést a pénzügyminiszterhez, a házadó 
mentesség ügyében. A tanács a belvárosban 
30 éves, a Tabánban pedig 35 éves házadő- 
mentességet óhajt, az uj épületek számára. 
A pénzügyminiszter megígérte, hogy soron- 
kivül készíti el a házadó mentességről szóló 
törvényjavaslatot.

— A levegőben pótolja a benzinkész­
letét egy amerikai pilóta, aki felszállt, 
hogy megjavítsa az Időtartam világrekor­
dot. Párisból jelentik: A Zentral News közli 
Newyorkból, hogy egy amerikai katonai re­
pülő a tartamrepülés rekordjának megdön­
tésé céljából Los Angelesben megkezdte re­
pülését. Az eddigi repülőkkel szemben a 
pilóta nem vitte magával a repülés egész 
tartamára szükséges benzin mennyiséget, ha­
nem repülés közben végzi az utánpótlást. 
Az első ilyen utánpótlást tegnap hajtotta 
végre teljes sikerrel. Egy benzinszállitó re­
pülőgéppel létesített négyezer méter magas­
ságban összeköttetést és átvette tőle a szük­
séges üzemanyagot.

— Kiváló zenei élvezetben lesz ré­
sze a n. é. közönségnek a Szénásy hang­
versenyen.

— Tisztujitás a bácskogradistei első 
temetkezési egyletben. Újév napján tartotta 
meg a bacskograuistei első temetkezési egy­
let 23 ík közgyűlését. A je'entésekből meg­
tudjuk. hogy az egyletnek 1000 tagja van, 
melyből a műit évben 29 tag vált ki elhalá 
lozás, lemondás vagy eltávozás folytan. A 
kivált tagok helyét azonnal betöltötték. Az 
egyletnek a múlt évben 14.160 20 dinár be­
vétele és 14,926 50 dinár kiadása volt. Ma­
radvány a f.évre 2 233 70 dinár. Az uj tiszti­
kar a f. évre a következőleg alakult meg: 
Elnök: Hanák József, alelnök: Novák Károly, 
jegyző: Vasas József, pénztarnok: Nacsa 
Vilmos, ellenőr: Hanák Imre, pénzbeszedő: 
Horváth Ká oly. Választmányi tagok lettek: 
BHlányi Ferenc, Horváth Márton, Csizmadia 
Ferenc, Habima Ferenc. Kanzamár István, 
Erdélyi ! ajos, ifj Szalai István, Szabolcska 
Ferenc, Mészáros Rudolf, Fodor János. Boros 
Antal és Gál Mih ily. A számvizsgáló bizott­
ság 3 tagját az alapszabályok értelmében a 
választmányi tagok közül az első választ­
mányi ülésen fogják megválasztani.

a Szlobodában
— Egy hétig feküdt holtan a szálló­

ban egy öngyilkossá lett francia házaspár.
Párisból jelentik: Suresnes városka szállo­
dájában, az egyik szobában egy házaspár 
holttestére bukkantak. A férfi és a nő még 
karácsonykor öngyilkosságot követett el, a 
melyet csak most fedeztek fel. A házaspár 
egy hétig feküdt holtan a szállodában.
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A francia pénzügyi botrány

Párisi sa jtókórus: A kormány tuldokol. Ki menti meg/

t vs.w% SBíl,

— Műkedvelő előadás Kulán. A kul?i 
róni kát. ifjúsági egylet újév estéjén nagy 
sikerű igen mulatságos estelyt rendezett az 
E’idlein fele vend glő színházterme brn. A 
magyar gazda ifjúságnak ez a sikeres szerep­
lese reményt nyújt aira. hogy az ifjúságban 
rejlő tehet égek és értékek es meg igen 
sok élvezetes estét fognak szerezni a közön 
segnek M this Kálmán rom. kát. stgedlel- 
kész köiültekintő gonddal irányította az 
ifjúságnak ezen sikeres bemutat közt-sál. Ha 
n,m egvfelvonásos bohózat került előadásra. 
Egyik mulatságosabb volt, mint a másik. A 
szereplők meglepő otthonossággal mozogtak 
a színpadon. Játékuk, gesztusaik műkedvelők

Az ítélet napja
Regenv a szegedi árvíz borzalmairól

(26) Irta: ÁBRÁI KÁROLY
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Azok között, kik Maliink grófné zsuv 
tiveiről es estélyeiről soha vl nem mai ad­
tok. volt herezeg Dimitvicvivs Ivunovivs 
Iván, kö\ vtségi tanácsos a bécsi orosz nagy - 
követségnél. Alig "2ti éves ifin, liliom vz:r- 
kassziui a reél lel, lánggal égő sötét szemek­
kel, pcly hcdzó Ívke te szakai la 1 es vékony 
bajusszal, melyek mint barna keret övezték 
csaknem nőiesen fehér árvát. Ezredes volt 
az orosz hadseregben, a mindenható cár 
szárnysegéde és kegycucc.

A két ifjú lélek szivében csakhamar 
oltliatathmul fölgyulladt a szerelem tüze.

Maliink grófik* észrevette ezt, de nem 
volt ellene kifogása.

Úgy alkotta Isten az emberi szivet, 
hogy férfi és nő egymagában nelegyen i>ol- 
<lng, de egymásban találja föl a földi teljes 
boldogságot.

\ hvrezeg Oroszhon legősibb főurai kö­
zé tartozik, fejedelmi vagyona van s a leg­
fényesebb jövő var reá.

Az ifjú herezeg egy napon bizalmason 
fogadtatván Mailnek grófnőtől, megkérte tő­
le Margit kezét.

A grófné készséggel adta beleegyezé­
sét.

Az. ifjak kölcsönös szerelme s a fé­
nyes családi összeköttetés ellen bizonyara 
az atyának sem lehet észrevétele.

Sietett is levelet irni bátyjának Buda­
pestre s jóváhagyását kérte. Előlegcsen is 
kifejezvén a berezeg előtt azon reményét, 
hogy a kedvező választ rövid időn venni 
fogja.

szinvonalát felülmúlták. A szerep'ők: Dudás 
Ilonka, Törő Annus, Pásztor Lukacs, Pitlák 
Pál, Juhász Ferenc es Sándor végül Hevér 
Sándor teljest n megállották helyüket. Ezen 
ifjúsági egyesület rövid idő előtt a kulai 
róni. kát egyház tulajdonai képező főutcái 
épületben nyert elhelyezést. Az egyesület el­
nöke, Raile K roly plébános az egyesület 
kebelében énekok tatest tervez, hogy az ifjú­
sági dalárda megszervezése megvalósítható 
legyen

— Fe mentették ál ás ától a zagrebi
Nemzeti Sdnház igazgatóját. A közokta 
tásugvi miniszter felmernem* állásától Bego- 
vics Milán horvát irot, a zagrebi Nemzeti

Megdöbbenő meglepetéssel vette azon­
ban postafordul táv al bátyja azon másit ha­
tat.hm akarata nyilvánítását, hogy Margi­
tét lvgven szives mielőbb haznküldcni; a 
gróf unokanövéi c, W aiizenfeld báróné, pár 
nap alatt fölfog menni, hogy - lek isérje. 0 
mint alva, sohasem fogna helímgyczm, hogy 
leánya a hcrczegc legyen.

Gróf Barakonyi Zádor ama magyar fő­
órák közé tartozott, kik az lí!4H-4i)-iki sza 
badsághareban meggyőződésük egész súlyá­
val s honszerelmük teljes hevével küzdöt­
tek megtámadott hazájuk védelmi harcá­
ban.

Egy egész ezredet állított ki és szerelt 
föl saját költségén, maga volt annak ve­
zénylő ezredese s számos diadalmas csa­
tában harcolt vitéz huszárján al.

Harcolt az oroszok ellen is. Egy lovas­
sági ütközetben súlyosan megsebesülve fog­
ságba esett és az osztrákoknak adatott at. 
Hogy a bitótól megmenekült egyedül kül­
földi tekintélyes diplomáciai közbenjárás­
nak volt eredménye.

\ gróf szivében azóta kiolthatallan el­
lenszenv élt az orosz nemzet iránt, melyet 
a múló évtizedek sem enyhítettek.

,,Margit boldogságát, irta levelében 
húgának, én is szivemből óhajtom, és 
éppen ezért sohasem lennék képes bele­
nyugodni, hogy ö egy orosz íöurnak hit­
vese legyen. Minő jövő is várna reá abban 
a birodalomban, hol milliók ö: iöngése a 
nihilizmus kétségbeesel! levy veiével küzd 
a legmerevebb önkényuraim-' kormányzat el­
len, tőrt, mérget, bombát es minden bár­
mely eszközt szabadosnak tartván ennek 
tönk letevésére!“

,,Egyfelől gyilok és dinamit, másfelől 
Szibéria jégmezői és ólomhányái várnak az 
orosz főnrukra. Nem akarom Margit sorsát 
ezek bármelyikéhez fűzni.“

Úgy a herezeg, mint Margit mély le-

Szinház. drámai igazgatóját s a zagrebi gim­
náziumhoz helyezte át tanári minőségben. A 
felmentésnek politikai háttere van, amennyi­
ben Begovics olyan darabot adatott elő a 
zagrebi színházban, amely alkalmat adott a 
szerbek elleni tüntetésre. Mint értesülünk a 
közoktatátásügyi miniszter ebből az ügyből 
kifolyólag Trescsec Vladimir intendánst is 
fel fogja menteni állásától.

— A kulai szegény iparosok újéve.. 
A kulai ipartestület, mint minden évben az 
idén ts gyűjtést indított tagjai között, amely­
nek eredményeképpen 15 szegény iparos 
családnak juttatott nagyobb készpénz ado­
mányt.

RátUö-műsor
Péntek, Január 4.

Zágreb. 17.30: Népszerű délutáni hang­
verseny. Karel Sulo és dr. Hugo Mihalovics 
közreműködésével.

Budapest. 9.15: Kurina Simi és cigány­
zenekarának hangversenye. 9.30: Hírek. 9.45: 
A hangverseny folytatása. 12: Déli harangszó 
az Egyetemi templomból, időjárásjelentés, hí­
rek. 12/20: Temesváry—Kerpely—Polgár trió 
hangversenye. 13: Pontos időjelzés időjárás 
és vízállásjelentés l4.30:Hirek, élelmiszerárak. 
16: Kertész József novellái: Albatros! fog­
tunk. 2. A majmok birodalma. 16.45: Pontos 
időjelzés, időjárás, vízállásjelentés és hírek. 
17. 0: Ádám László Négyszemközt hires em­
berekkel Kádár Anna versek. 17.40: Szóra­
koztató zene. 19: Német nyelvoktatás. 19.40: 
A Magvar Rádió Uiság félórája. 2 ‘.15 Hang­
verseny. 21.45: Pontos időjelzés, időjárás je 
lentés, hírek. 22: Gramofónhangverseny. 23: 
A Británnia nagyszállóból Pertis Jenő és ci­
gányzenekarának hangversenye.

Bécs. 11: Délelőtti zene. 16: Délutáni 
hangverseny. 17.30: Akadémia.

Berlin. 17: Géczy Barnabás zenckr:rá 
nak hangversenye. 21.30: Zenekari hangver­
seny.

Róma. 17 30 Szórakoztató hangver­
seny. 20.45: F Schuber Három a kislány cí­
mű operettj nek közvetítése.

vert seggel értesültek a gróf szigorú elhatá­
rozásáról. Margit ismerte atyját s tudta, 
hogy bármennyire szerette is öt, nem fogja 
ezt sohasem megváltoztatni.

A herezeg szenvedélytől izzó lelke a- 
zonban nem tudott ebbe belenyugodni, in­
kább főbe lövi magát, mintsem hogy le­
mond jón.

Csak néhány napot nyerhetne! Semmi­
től vissza nem riadó merész lelkületű bi­
zonyosan megtalálná a megoldhatatlannak 
látszó csomó vezérfonalát.

A véletlen segítségére jött Gróf Bara­
konyi az általa kedvetlenül fogadott hírre 
oly rosszul lett, hogy Waitzcníeld báródé 
hosszabb ideig kénytelen volt mellette ma­
radni.

Ez idő alatt alkalma nyílt a herezegnek 
örökre lekötni magának Margit szivét.

Margit grófnő harmadnap cngudclmet 
kért tantcjétöl, hogy templomba mehessen 
imádkozni. A grófimnak az ellen nem volt 
kifogása. Enyhül a sebzett szív bánata, lm. 
a lélek Istenhez emelkedik.

Első napon maga kísérte el. Aztán az 
öreg gróf Eckstein né jött el érte minden­
nap saját kocsijával. A grófné igen buzgó, 
vallásos nő volt. Lelki szükségét érzette, 
hogy mindennap misét hallgasson. •

Egy napon a grófné arra kérte barát- 
néját, Ylalineknét, engedné meg, hogy Mar­
git holnap vele ebédelhessen rokonánál, gróf 
\\ imicnnél, kinek ö jelzetté, hogy kis húgát 
is magával fogja vinni. A szegény leány­
kának szüksége van szórakozásra.

A grófné készséggel beleegyezett ba­
rátnője kérelmébe. Margit annyira izgatott 
volt pár nap óta, hogy valamely bekövetkez­
hető komoly hajtól tart.

Az öreg grófné másnap reggel a szo­
kottnál korábban jött. A toalettnél akart 
a leánykának segédkezni. A grófnál né­
hány vendég is lesz.
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Vasárnap teljes mérkőzést játszik a NAH—Juda Makkabi
A karácsonyi serlegmérkőzések körül 

támadt sorozatos baklövések és összevisz- 
szaságok tömkelegében, szerdán este végre 
megszületett az első elfogadható intézkedés 
a kerület részéről. Szerdán este ugyanis 
rendkívüli ülésre gyűlt össze a kerület va- 
lasztmánya, hogy a NAK—Makkabi ismé­
teltén eldöntetlenül végződött mérkőzésé 
ügyében, vegre va Iah ara tiszta helyzetet te­
remtsen.

Az ülésen a vasárnapinál sokkal nyu- 
godtabb volt a hangulat és nyilván ennek 
köszönhető, hogy a tanácskozás ezúttal ki­
vételesen elfogadható döntéssel végződött. 
Kimondották, hogy a Juda Makkabi és a 
NAK vasárnap délután fél két órás kez­
dettel kétszer negyvenöt perces mérkőzést 
játszik az elsőosztályu serlegért. Vita csak 
a pályakérdés körül merült fel, mire sorsot 
húztak és ennek az lett az eredménye, hogy 
a vasárnapi mérkőzés a NAK pályán kerül 
eldöntésre. A közelmúlton okulva a kerület 
ezutU 1 már az eldöntetlen eredményre is 
berendezkedett és kimondotta, hogy eldön­
tetlen esetén, a mérkőzést nyomban a két­
szer negyvenöt perces játék után, kétszer 
tizenöt perccel meghosszabbítják. A január 
6-ára kisorsolt döntőmérkőzést og\ héttel 
elhalasztották.

Azt is kimondotta a kerület, hogy az 
eldöntetlenül végződött Grad janszki PÁK 
másodosztályú serlegdöntő kétszer tizenöt 
perces meghosszabbítását vasárnap délelőtt 
10 órai kezdettel játszók le a NAK pályán.

Ezúttal is inegleledkeztek azonban intéz­
kedni arról, mi a teendő abban az esetben# 
ha ez a meghosszabbítás is eldöntetlenül 
végződnék.

A serlegmérkőzések ügye végrevalahá- 
ra tehát mégis csak helyes vagányba tere­
lődik, hacsak nem jönnek közbe előre nem 
számított események.

A NAK futball szakosztálya ma, pén­
teken este pontosan fél 9 órakor a Futaki 
úti Maros féle helyiségben szakosztályi 
ülést tart, melyre a játékosok feltétlen meg­
jelenését kéri a szakosztályvezető.

A NAK választmánya szombaton, f. 
hó 5-én este 8 órakor a Vinkle féle helyi­
ségben tartja rendes havi ülését, melyre a 
tárgysorozat fontosságára való tekintettel az 
összes választmányi tagok pontos megjele­
nését kéri az elnök.

Vigyázat I
Huxás j&su»ár 13-én 

Papp sorsjegye aranyat Nap!

KIS SZENT TERÉZ
naptár mindenütt kapható. Megrendelhető a

DÉLBÁCSKA kiadóhivatalánál, Novisad

Margit annyira reszketett s oly ha­
lotthalvány volt, hogy Malinekné nem akar­
ta őt clhocsó jtani.

\ alamely nagy betegség előjelének tar­
totta rendkívül izgatottságát.

pópa lépett be, teljes egyházi díszben.
Oda állott a térdeplők elé.

Szeretitek-e egymást ? kérdezte
tőlük.

Igen! válaszolt a herezeg szi-
Nem, nem, kedves néni, szólott 

Margit, magára erőszakolt vidám arccal, 
igazán nincs semmi bajom. A szabad le­
vegő s egy kis sétakocsizás a ,,Hingen“ 
bizonyosan nagyon jót fog tenni.

Biztosítják kedvesem, mondta az 
öreg grófné, úgy ügyelek reá, mint saját 
gyermekemre.

Amint a hintó elrobogott, Margit az 
öreg grófné karjaiba borult és hangosan 
zokogott.

Az öreg grófné zavarba jött.
Kedvesem, a hcrczeg nekem azt 

mondta, hogy te mindenbe beleegyeztél. Ha 
nem. akarod, még visszaléphetünk.

Margit szemeiben szokatlan tiiz lobo­
gott fel.

Nem, nem! — szólott éréilyel, 
megígértem neki. Megtartom szavamat, pe­
dig tudom, hogy tettemmel halálosan sértem 
drága atyámat.

Ki téged sokkal jobban szeret, mint­
sem hogy meg nem bocsájtana, midőn a 
mór változhatlanul bevégzett tény tudomá­
sára jut.

A hintó egyenesen a görög keletiek 
templomához hajtott, melynek egyik oldal­
ajtaja nyitva volt.

Margit annyira reszketett, hogy csak­
nem összeroskadt, midőn abból kilépett.

A templom ajtajában már várakozott 
reá a hcrczeg s karján vezette be Isten elé.

Csak pár bizalmas tanú volt jelen, sen­
ki más.

A hcrczeg az oltár elé ment jegyesé­
vel s ott kezeiket összekulcsolva mindket­
ten térdre borultak.

Pár pere múlva az orosz arehimandrita

hívd, Margit suttogó hangon.
Akartok-e Isten előtt házassági 

szent frigyre lépni egymással?
Akarunk!
A főpap kicserélte jeggyíiríiiket, szen­

telt kenyeret és bort nyújtott nekik, aztán 
megáldotta őket a szeretet Istenének ne­
vében, hogy legyenek eggvek, hogy szeres­
sék egv mást és boldogítsák egymást.

Midőn este Margit hazaérkezett, arcán 
valamely öröm fénye ragyogott.

A nővé lét boldogságának magasztos 
érzete volt az, ini szemeinek tüzéből és c- 
gész lényéből kisugárzott.

Malinekné alig hirt örömével, midőn 
ezt látta. Hála Istennek!

Harmadnapra megérkezett báró \\ ai- 
tzenfeldné s másnap leutazott Margittal Bu­
dapestre.

Midőn a báróné otthon egyedül ma­
radt Barakonv iv al, mosolyogva jegyezte 
meg:

— Ha Margit minden szerelmet ily 
könnyen vesz, nincs okod bátyám, hogy őt 
féltsd.

A gróf egy darabig gondolkozott, az­
tán mintegy magúnak mondta:

_Méív tenger a női szív, nem lehet
annak a fenekére látni!

XVII. Biztos oltalom.

Hcrczeg Diinitricvics Ivanovics Iván ez­
redes és orosz követség! tanácsos kószább 
időre szabadságoltatván magát, leutazott 
Budapestre.

Folytatása következik.
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1929 Január 3
A diné* Árfolyamai

Budapest 10.00-10.06 Bécs 12.411,12.47’/, 
Prágában 58.875-59.275, Berlinben 7.302-7.322 
London 276, Trieszt 33 56 33 60

Beograd
London 275.68, Páris 221.52 New York 

56 655, Zürich 1094-10, Milano 296.40, Prágj 
168 10, Berlin 13.525, Bécs 7.996, Brüsszel 
—.—, Budapest 9.987 Szófia —, Buka­
rest —Amszterdam 22 825, 7 százalékos 
kölcsönajánlat 86,—, 4 százalékos agrárköl- 
csönkinálai —Ratna Steta 433.—, Na- 
rodna Banka 7070, Izvozna Banka — 
Opsta Kreditna Banka —.

Zürich
Paris 20.305 London 2519 Va Newyork 

519 35, Brüsszel 72.21, Milánó 27.185, Mad­
rid 84.725 Amszterdam 208.575. Berlin 123.625 
Bécs 73.10, Stockholm 139.05 Oszló 138.475 
Kopenhága 138.50, Budapest 90 50, Szófia 
3 75 Prága 15.38 Varsó 58.175 Beograd 9.1275 
Athen 670.—, Sztárul ul 2.555, Bukarest 3.12 
Helsingfors 13.08

OaiMütijol tormiinytöamd*
Búza csendes Március: 115t/2-115%, Áp­

rilis II81/4—118i/g, Julius H9Vo -119%. Ten­
gerig tartott. Március- 88—, Április: 90%, 
Julius 92' 2- Zab tartott. Március: 47%, Ápri­
lis: 48Vr, Julius: 46V2- Rozs csendes Március: 
IO2V4, Április: 105%, Julius: 104l/4.

M&vSstxétlI termónytöxvtfo
(Hivatalos jegyzések)

Búza, bácskai 79—80 kg-os, k. d kö­
tés 234—236, felső bácskai k. du pl. költs 
234 -236, bácskai Tisza 79—80 kilogramm, 
dupl. kassza kötés 235—236 bánáti 79—80 
kg-os kassza dupl. köt- s 232 -234. szerémi, 
79-80 kg-os kassza dupl. 236 -238. Árpa, 
bácskai 65 kg. k. ti kötés 252.50—257*50, 
bácskai tavaszi, 68-69 kg-os k. d. kötés 
280—290, szerbiai 63-64 kg-os k. d. kötés 
— — —, bánáti 65 kg-os kassza d. kötés 
Baranyai tavaszi 71-72 kg-os k. d. — — — 
Zab, bácskai kassza dupl. kötés 240—245, 
bánáti kassza dupiikát kötés 235—240, 
szerémi kassza dupl. kötés 240—245, szla­
vóniai kassa dupl. kötés 240—245'— dinár, 
Rozs, bácskai, kassa dupl. — din. Tengeri: 
bácskai kassza dupl. 245 — 247*50, szerémi. 
kassza dupl. kötés 245—247*50, szerémi 
1. k. dupl. kötés 247*50—252 50, szlavóniai
száraz, k. dupl. kötés —------- . Búzaliszt,
bácskai gg és g d. k. kötés 340—350 din., 
bácskai 2 sz. kenyérliszt dupl. k. kötés 320— 
330, bácskai 5. sz. kenyérliszt dupl. k. kötés 
300—310, bácskai 6 sz. kenyérliszt kassza d. 
kötés 265—275, bácskai 7 sz. kenyérliszt k d 
kötés 255—265, bácskai 8 sz. takarmány!, k d 
kötés 205—215, Buzakorpa bácskai, jutazsik 
d. k. 175—180, szerémi jutazsákban, d. k. 
175—180 dinár, bácskai, jutazsák l-V., d. k,
kötés —-------Bab, fehér bácskai, kassza
duplikat kötés------------din. Burgonya, fehér
szlovéniai k. d. kötés 115—120. Széna, fco
bácskai állomás k. dupl. kötés-------

Irányzat: gyenge.
Forgalom: 20 vág. búza, — bab, —zab, 18 
tengeri, 14 liszt, — széna, — korpa, — árpa.

Budapesti határidős terményzártatok*
Irányzat:------- . Forgalom:------- . Magyar
búza márciusra 23 90—23 92, áprilisra 24.72— 
24*74. októberre 24.86—24.88. Magyar rozs 
márciusra 22*70—22 72, áprilisra 23.40—23.44, 
októberre 22.64—22.66. Tengeri áprilisra 
28.36—28.40, júliusra 28.20— 28.22.

/
I.
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APRÓ HIRDETÉSEK.
úgy hétköznap, mint vasárnap, 

így esd 1 dinár, NAGY BETOS 2 dinár, « le# 
kisebb apró hirdet*» 10 dinár

E Elodó 1 I Vágyom 1
ELADÓ egy altdeutsch 

ebédlő nagyon jó álla­
potban levő és egy nagy 
fekete ébenfa keretit an­
tik tükör. Érdeklődni VI- 
dakovlcaeva u. 3. alatt.

98
FIGYELEM / Ma

megérkezett Noviszádra 
Állmod HouooHmIm, 
Boriin világhírű zon­
goragyár képviselője és 
két pianlnot hozott ma­
gával mintaként, amelye­
ket a Vilson téri Adamo- 
▼ics palotában kiállított. 
A két pianlnót 25%-al 
a gyári áron alul fogja 
elárusítani, hogy ne 
kelljen visszaszállítani. 
Ugyanakkor magával ho­
zott egy pianola készü­
léket is, amelyen minden­
ki játszhat planot tanulás 
nélkül. A kiállítás 3-4 és 
5-én lesz. Használja min­
denki ki az alkalmat ol­
csó és jó pianino vásár­
lására. 87-1

Alléot korom

UTAZÓI, vagy raktár- 
nokl állást keres, három 
nyelvet beszelő nőtlen 
fiatalember. Cim a kiadó­
ban. 99-2

Stepanovics Mirko ügv- 
véd, ügyvédi irodáját Kr. 
Petra u. I. sz. alatt, No- 
visadon megnyitotta.

89-1

MOSÁST darabszámra 
olcsón elvállalok. Cim a 
kiadóban.

3611

Legrégibb
FÜZÖ

KEZTYÚ

HARISNYA

ÉS
BŐRKESZTYŰ

KÜLÖNLEGESSÉGEK
szaküzlete

NOV1SAD, Kr. Petra 23 
Telefon 23-64

Szerkesztésért és kiadásért felel:
tomAn Sándor.

Csak
EGYSZER

próbálja meg

SÖA
CRÉMET

Értesítem
tisztelt vevőimet és ismerőseimet, hogy

Uriszabó üzletemet
január 1- tői Zseljeznicska ucca 37 alá he­
lyeztem át. A n. é. közönség további párt­
fogását kérve, tisztelettel

Lemler György, uriszabó

OLIMPIA MULATÓ
jovan bubotiéa u. 3. (Sziavmcs vendégló mellett;

Január 1-től esténként

Kabaré-varlété
előadások

Elsőrendű műsor!!
Vig operettek, vígjátékok, tréfák, táncok, ének 

Előadás után parkettánc. Reggelig nyitva. 
Olcsó ételek es italok

Préselt széna,
rózsa és fehér burgonya, vörös 
és fokhagyma, műtrágya stb. 

vagon és kisebb tételekben kaphatók
Gauss János, Novisad
Putoskl put 66. Telelőn 25-34

VAllmlok i
könyvlefektelést, modern rendszerű 
könyvvezetés betanítását, állandó
könyvelést, könyvszakértői meg­
bízásokat peres és perenkivüli esetekben. 
.Könyvszakértő“ Novisad, Postafiók 75

Mapíárárusok !
Rendeljék meg a képes

DÉLBÁCSKA 
KIS SZENT TERÉZ

NAPTÁRT
Kapható: DÉLBÁCSKA kiadóhivatalában, Novisad, Kr. Petra 30. 1. em.

VASÚTI MENETREND
Érvényes 1928. október 15-től
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Személy 217 0.01 3.01 3.43 5.08 6.40
Gyors sz. 211 5.15 7.14 7.28 8.45 9.40
Személy 213 7.5:1 ío.: o 11.02 12.21 13.25
Gyors 201 1320 15.13 15.33 16.42 17.35
Személy 215 14.45 17.55 18.19 19.37 20 35
Gyors 203 17.45 19.42 19.53 21.11 22.00
Vegyes 243 — — 23.33 9.36 4.00

IH. Novisad— Stari Becej— Senta— Horgos
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5814 16.00 18.28 20.00 — —
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5818 — „13.40 14.53 15-22 16.30

V. Novisad—Gajdobra— Odzsaci—Sombor
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VII. Novisad— Titel— Tomasevác—Beds kerek
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IX. Crnobrdo-Sekic- Kula- Gajdobra-Novopalanka
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XI. Novisad— Petrovaradin—Beocsin
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Vegy. vonat 4131 14.30 14.45 16.10
» 4133 20.35 20.50 22.10

XIII.
Sombor-Rula-Novivrbas-Srbobran-Slari Becsej
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Személy 3-00 4.56 5.16 7.05 7.55
Vegyes 6.37 8.57 9.2U — —
Személy 14.10 16.02 16.22 17.25 18 55

, — — Ind. 11.15 12.01 11.51

X V. Novisad—Gajdobra—Novopalanka
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//, Beograd— Starapazova—Novisad—Subotlca
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Személy 214 6 00 6.5K 8.06 8.21 11.20
Gyors 2 2 7.25 8.14 9.17 9.29 11.40

204 12.35 13.23 14.23 14.33 16.16
Személy 216 13.05 14.04 15.18 15.38 18.19
Gyors.sz. 212 18.15 19.08 20.16 20 30 22 45
Személy 218 23.35 0.44 2.10 3.15 7.17
Vegyes 242 13.45 15.59 18.17 — —

IV. Horgos—Senta—Stari Becsej—Novisad
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Személy 5815 6.07 7.15 7.30 8.40 —

5817 15.28 16.39 16.58 18.10 —

5811 — 2.30 3.40 6.30
„ 5813 — — 11.35 12.45 15.22

VI. Sombor—Odzsaci— Gajdobra—Novisad
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Személy 5911
5913
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Vili. Becskerek— Tomasevác— Titel—Novisad
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15.03
11.25

X. Novapalanka-Gajdobra-Kula-Crnobrdo-Sekic
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VII. Beocsin—Petrovaradin—Novisad
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N
ov

i-
sa

dr
a

Vegy. vonat 4132
4134

5.00
17.50

6.22
19.13

6.40
19 30

XIV.
Stari Becsej-Srbobran-Novivrbas-Kiila-Sombor

Vonat­
nem V

on
at

­
sz

ám
In

du
l

St
. B

e­
cs

ei
rő

l
Er

ke
zi

k
Sr

bo
b-

ra
nb

a

Er
ke

zi
k

N
ov

i-
V

rb
as

ra

Er
ke

zi
k

K
ui

ár
a

Er
ke

zi
k

So
m

bo
r­

ba

Személy 3.47 4.40 5.11 601 7.50
6.02 7.02 733 • — —

Vegyes — — j Ind. 10.35 10.58 13.15
Személy 14.50 15.46 16.17 17.41 19.45

X VI. Novopalanka—Gajdobra—Novisad

Vonat­
nem

Vonat­
szám In

du
l

N
. Pa

­
lá

nk
ér

ól

Er
ke

zi
k

G
aj

do
b-

rá
ra

Er
ke

zi
k

N
ov

i-
sa

dr
a

Személy 5921 6.51 7.31 9.00


